

Дорожный швах в Красноярске: лучшая антиреклама кандидата Логинова

В Красноярске — масштабный дорожный коллапс. Казалось бы, городской бюджет профицитный (хоть и на долгах), городским хозяйством заправляет горячо разрекламированный первым вице-губернатором Владислав Логинов — супер-пупер успешный управленец (ну, если верить слухам). Но с дорожным хозяйством всё равно ничего не ладится.

Нынешний сезон зимнего содержания дорог долго ждали. Мэрия торжественно объявила, что треклятый «Бионорд» оставлен позади, а впереди — только самые лучшие и передовые реагенты. Но дорожного благополучия с передовыми технологиями не случилось. На дорогах Красноярска с начала года — грязная снежная каша или просто грязь, слякоть, а по вечерам — ледяная корка. Зима выдалась снежной, но чиновники, судя по всему, не в курсе, в каких широтах они живут и какие погодные явления для этих широт характерны.

Уже даже в ГИБДД не смолчали — и выступили практически со строгим выговором. По подсчётам госавтоинспекторов, количество ДТП за праздники, когда улицы не чистили, выросло с 400 до 600 по сравнению с тем же периодом прошлого года.

«Отвратительно была организована работа по уборке проезжей части, по освобождению проезжей части от снежных отложений, что привело к зимней скользкости. Как следствие, это привело к увеличению количества ДТП», — посетовал в комментарии для местных телеканалов Роман Васильев, замначальника ОГИБДД Красноярска.

К многоголосице критики присоединился депутат краевого Заксобрания Илья Зайцев:

«Очевидно, что-то, во что сегодня превратились дороги города — абсолютно недопустимо. У нас помимо автомобилей есть еще и пешеходы. Залитые реагентом участки превращаются в грязевое месиво и перейти дорогу там просто невозможно. Водители жалуются, что и тормозить в такой грязи сложно».

Одним словом, мэрия Красноярска крупно опрофанилась. Главе администрации Сергею Ерёмину пришлось публично посыпать голову пеплом и признавать ошибки:

«Стоит признать, что упор на механическую уборку в городе и обработку песчано-соляной смесью, практикуемые нами в последние полтора месяца, привёл к закономерному результату — на дорогах накопился большой объём снежных масс, появление которых в предыдущие годы мы предупреждали использованием снегоплавильных материалов».

Где-то мы это уже видели. Не далее как в прошлом году Сергей Ерёмин объяснял перед общественностью за те же неочищенные и грязные улицы, но тогда все винули «Бионорд» — дорогостоящий уральский реагент, который мэрия закупила для ухода за зимними улицами. Вместо «Бионорда» к нынешнему сезону закупили другой материал, который на поверку оказался хорошо забытым старым — юридические адреса и учредители двух фирм-производителей совпали.

Мэр Ерёмин и его зам
Логинов.

Поставки нового реагента начались в декабре. Но вместо обещанного «высокотехнологичного» противогололёдного средства на дороги сейчас высыпают знакомую всем песчано-соляную смесь — по старинке, дедовским способом. Удивительно. Мэрия гордится профицитным бюджетом, но тратить средства на своевременную и качественную уборку дорог не желает.



Сложившаяся критическая ситуация с дорогами Красноярска — чёрная предвыборная агитация для Владислава Логинова, который навострил лыжи в сторону Норильска. Наилучшей антирекламы и чёрного пиара и придумать сложно. Серый дом устами вице-губернатора Сергея Пономаренко и газетной агитацией соловьём распекает небылицы о том, как Владислав Анатольевич расчудесно решает городские хозяйственные проблемы. Напомним, именно Логинов курирует в столице сферу дорожного хозяйства.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ТРАНСПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 12468 19.01.2021, 08:55 📄 1340

URL: <https://babr24.com/?ADE=209442> Bytes: 3836 / 3527 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)